

Sajtóközlemény

Társadalmi és gazdasági szempontok az Alsó Tisza víziturizmusának fejlesztésében

Szeged, Magyarország, 2019. december 10.: A víziturizmus fejlesztése Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi útvonalon című Interreg-IPA CBC (WATERTOUR) pályázat keretében 2019. áprilisában és májusában a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar, Gazdaság- és Társadalomföldrajz Tanszéke szervezésében került sor azokra a műhelymunkákra, melyek célja, hogy elősegítsék a magyar-szerb határon átnyúló, euroregionális léptékű társadalmi- gazdasági- kulturális együttműködést. Mindehhez kitűnő eszközt kínál a "béke iparága", a turizmus, mely a pályázati program esetében a Dél-Alföld és a Vajdaság helyi sajátosságaira alapuló, euroregionális jelentőségű, tartalmi szempontból új idegenforgalmi fejlesztéseket kell, hogy jelentsen a jövőben. A két nagy regionális hatókörű egyetem a Szegedi Tudományegyetem és az Újvidéki Egyetem együttműködése a projektben nem csak az egyetemek közötti kapcsolatok fejlődéséhez járul hozzá, hanem - a pályázat során kidolgozott háttéranyaggal - biztos szakmai háttérrel kínál a majdani lokális és regionális fejlesztési stratégiai döntésekhez.

A workshopok fő célja a turizmus lehetőségeinek feltárása, a vonzerők feltérképezése volt az Alsó-Tiszavölgyben. A rendezvények során bemutatásra került magyar és szerb esettanulmányok a természeti, kulturális és turisztikai értékeket vették számba, különös tekintettel a sportturizmusban rejlő fejlesztési lehetőségekre.

###

Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról

Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérsgben: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.

A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul környezeti fenntarthatóságához és biztonságához.

További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra.

Kapcsolat:

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi útvonalakon - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt

Dr. Győri Ferenc szakmai vezető

Szegedi Tudományegyetem



Sajtóközlemény

06/62/546-250
gyori@jgypk.szte.hu

JOGI NYILATKOZAT

Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak.

